



KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA SAMARINDA

KEPUTUSAN KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA SAMARINDA NOMOR 137.1 TAHUN 2023

TENTANG

PERUBAHAN ATAS KEPUTUSAN KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA SAMARINDA NOMOR 26 TAHUN 2023 TENTANG

PENETAPAN SEKRETARIAT PANITIA PEMUNGUTAN SUARA PADA KELURAHAN SE-KECAMATAN SAMARINDA ULU KOTA SAMARINDA UNTUK PEMILIHAN UMUM TAHUN 2024

KETUA KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA SAMARINDA,

- Menimbang : a. bahwa untuk melaksanakan ketentuan Pasal 76 ayat (1) dan Pasal 77 ayat (1) Peraturan Komisi Pemilihan Umum Nomor 8 Tahun 2022 tentang Pembentukan dan Tata Kerja Badan Adhoc Penyelenggara Pemilihan Umum dan Pemilihan Gubernur dan Wakil Gubernur, Bupati dan Wakil Bupati, dan Wali Kota dan Wakil Wali Kota;
 - bahwa salah seorang staf Sekretariat Panitia Pemungutan
 Suara Kelurahan Air Putih telah meninggal dunia;
 - c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a dan huruf b, perlu menetapkan Keputusan Komisi Pemilihan Umum Kota Samarinda tentang Perubahan atas Keputusan Komisi Pemilihan Umum Kota Samarinda Nomor 26 Tahun 2023 tentang Penetapan Sekretariat Panitia Pemungutan Suara pada Kelurahan se-Kecamatan Samarinda Ulu Kota Samarinda untuk Pemilihan Umum Tahun 2024;

Mengingat

- Undang-Undang Nomor 7 Tahun 2017 tentang Pemilihan : 1. Umum (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2017 Nomor 182, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6109) sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Pemerintah Pengganti Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2022 tentang Perubahan atas Undang-Undang Nomor 7 Tahun 2017 tentang Pemilihan Umum (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 224, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6832);
 - Peraturan Komisi Pemilihan Umum Nomor 8 Tahun 2022 2. tentang Pembentukan dan Tata Kerja Badan Adhoc Penyelenggara Pemilihan Umum dan Pemilihan Gubernur dan Wakil Gubernur, Bupati dan Wakil Bupati, dan Wali Kota dan Wakil Wali Kota (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 1116);
 - 3. Keputusan Lurah Air Putih Nomor: 274/019/400.07.04 tentang Pengangkatan dan Penetapan Sekretariat Panitia Pemungutan Suara Kelurahan Air Putih Kecamatan Samarinda Ulu untuk Pemilihan Umum Tahun 2024;

MEMUTUSKAN:

Menetapkan : KEPUTUSAN KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA SAMARINDA TENTANG PERUBAHAN ATAS KEPUTUSAN KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA SAMARINDA NOMOR 26 TAHUN PENETAPAN 2023 TENTANG SEKRETARIAT **PANITIA** PEMUNGUTAN SUARA PADA KELURAHAN SE-KECAMATAN SAMARINDA ULU KOTA SAMARINDA UNTUK PEMILIHAN UMUM TAHUN 2024.

KESATU

: Menetapkan perubahan Sekretariat Panitia Pemungutan Suara pada Kelurahan Air Putih Samarinda Ulu Kota Samarinda untuk Pemilihan Umum Tahun 2024 sebagaimana tercantum dalam Lampiran Keputusan yang merupakan bagian tidak terpisahkan dari Keputusan ini.

KEDUA : Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di Samarinda pada tanggal 17 April 2023

KETUA KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA SAMARINDA,

ttd.

FIRMAN HIDAYAT

Salinan sesuai dengan aslinya SEKRETARIAT KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA SAMARINDA

Kepala Subbagian Hukum dan Sumber Daya Manusia,

Achmad Fachroni

LAMPIRAN
KEPUTUSAN KPU KOTA SAMARINDA
NOMOR 137.1 TAHUN 2023
TENTANG
PERUBAHAN ATAS KEPUTUSAN KPU KOTA SAMARINDA
NOMOR 26 TAHUN 2023
TENTANG PENETAPAN SEKRETARIAT PANITIA PEMUNGUTAN SUARA
PADA KELURAHAN SE-KECAMATAN SAMARINDA ULU
KOTA SAMARINDA UNTUK PEMILIHAN UMUM TAHUN 2024

PENETAPAN SEKRETARIAT PANITIA PEMUNGUTAN SUARA PADA KELURAHAN SE-KECAMATAN SAMARINDA ULU KOTA SAMARINDA UNTUK PEMILIHAN UMUM TAHUN 2024

NO.	NAMA	JENIS KELAMIN	KECAMATAN	KELURAHAN	JABATAN
1.	Noormansyah, S.Sos.	Laki-laki	Samarinda Ulu	Teluk Lerong Ilir	Sekretaris PPS
2.	Resly Kirana, S.H.	Perempuan	Samarinda Ulu	Teluk Lerong Ilir	Staf Sekretariat PPS
3.	Anisa	Perempuan	Samarinda Ulu	Teluk Lerong Ilir	Staf Sekretariat PPS
4.	La Piy, S.I.Kom.	Laki-laki	Samarinda Ulu	Jawa	Sekretaris PPS
5.	M. Iqbal Fajrin, S.Sos.	Laki-laki	Samarinda Ulu	Jawa	Staf Sekretariat PPS
6.	Elsa Aulia Indriyani	Perempuan	Samarinda Ulu	Jawa	Staf Sekretariat PPS
7.	Syachrul, S.Sos.	Laki-laki	Samarinda Ulu	Air Putih	Sekretaris PPS

NO.	NAMA	JENIS	KECAMATAN	KELURAHAN	JABATAN
		KELAMIN			
8.	Agnes Angin Ding, S.Sos.	Perempuan	Samarinda Ulu	Air Putih	Staf Sekretariat PPS
9.	Muhammad Erwan Rizki, S.E.	Laki-laki	Samarinda Ulu	Air Putih	Staf Sekretariat PPS
10.	Fatma Handayani, S.E.	Perempuan	Samarinda Ulu	Sidodadi	Sekretaris PPS
11.	E. Haslinda Puspita Panca Dewi, S.Pi., M.P.	Perempuan	Samarinda Ulu	Sidodadi	Staf Sekretariat PPS
12.	Indah Fajarwati	Perempuan	Samarinda Ulu	Sidodadi	Staf Sekretariat PPS
13.	Yudi Setiawan Al, S.Sos.	Laki-laki	Samarinda Ulu	Air Hitam	Sekretaris PPS
14.	Sri Murni, S.Sos., M.Si.	Perempuan	Samarinda Ulu	Air Hitam	Staf Sekretariat PPS
15.	Halimah, S.Pd.	Perempuan	Samarinda Ulu	Air Hitam	Staf Sekretariat PPS
16.	Fakhriah, S.E.	Perempuan	Samarinda Ulu	Dadi Mulya	Sekretaris PPS
17.	Ratnawati, S.E.	Perempuan	Samarinda Ulu	Dadi Mulya	Staf Sekretariat PPS
18.	Arbainah, S.E.	Perempuan	Samarinda Ulu	Dadi Mulya	Staf Sekretariat PPS
19.	Rudiansyah, S.I.Kom.	Laki-laki	Samarinda Ulu	Gunung Kelua	Sekretaris PPS
20.	Sari Andriyani, S.E.	Perempuan	Samarinda Ulu	Gunung Kelua	Staf Sekretariat PPS

NO.	NAMA	JENIS KELAMIN	KECAMATAN	KELURAHAN	JABATAN
21.	Lia Noor Amalia, S.I.P.	Perempuan	Samarinda Ulu	Gunung Kelua	Staf Sekretariat PPS
22.	Retty Violita, S.A.B, M.Si.	Perempuan	Samarinda Ulu	Bukit Pinang	Sekretaris PPS
23.	Suparti, S.E., M.Si.	Perempuan	Samarinda Ulu	Bukit Pinang	Staf Sekretariat PPS
24.	Muhammad Najib, S.E.	Laki-laki	Samarinda Ulu	Bukit Pinang	Staf Sekretariat PPS

Ditetapkan di Samarinda pada tanggal 17 April 2023

> KETUA KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA SAMARINDA,

> > ttd.

FIRMAN HIDAYAT

Salinan sesuai dengan aslinya SEKRETARIAT KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA SAMARINDA

Kepala Subbagian Hukum dan Sumber Daya Manusia,

Achmad Fachroni

SEKRETARL